



Kucura je u četvrtak, 5. septembra bila okupana suncem, sa tek ponekim oblačkom i temperaturom od 28 stepeni Celzijusevih. Kao da je i vreme bilo na strani organizatora čuvene Kucurske fijakerijade, treće po redu, čiji je prvi čovek, bez koga sve ovo ne bi bilo u ovom malenom, višenacionalnom bačkom selu, Vojisav Gaković, učinio sve da pripremi za takmičenje stadion FK Iskra u Kucuri i sve ono što je učesnicima bilo potrebno, osveženje, meze, paprika, a na kraju i tamburaše.

U ponovljenom izdanju svojevremeno prekinute seoske svetkovine zbog kiše i oluje (24. avgusta 2013.), sve je proteklo u atmosferi kakvoj se samo poželeti može. Draž je ovoga puta bila i u tome što se odlučivalo o rasporedu medalja za ovogodišnji šampionat Vojvodine, ali se ispostavilo da su stari (prošlogodišnji) i novi (ovogodišnji) šampioni.

Prvak Vojvodine u dvopregu je Nedeljko Srdić, VU Morović, Ergela Karađorđevo, sa grlima 916 Conversano Lipica XXII i 945 Conversano Drava XIV. Suvozač je bio Josimov Todor. Srdić je nakon tri kola skupio 41 od mogućih 45 bodova.

Drugo mesto osvojio je Željko Malušić, KK "Begej" iz Zrenjanina, grla 70 Batosta i Zora, suvozač Radovan Bitević (nakon tri kola 35 bodova).

Trećeplasirani je bio Farago Bela, Ergela Kelebija, sa grlima 67 Favory Bonadea II i 54 Slava IV i suvozačem Nemet Tiboom.

U vožnji četvoroprega apsolutni prvak je Milan Gaković, KK "Vezir" Kucura, koji je sa grlima Neapolitano Danica, 44Beba, 2Beba III i 2 Beba V, te suvozačima Andrejom Besermenijem i Daliborom Dakićem prikazao maestralnu vožnju. Milan je u sva tri kola Prvenstva bio pobednik, te je ostvario maksimalnih 45 poena!

Viceprvak četvoroprega Milenko Radaković, Ergela Bulić, Surčin je to postao sa grlima Wera, Batosta, Caprica i Trompeta, suvozačima Branislavom Budimirovom i Markom Đurđeviem. U sva tri kola bio je drugoplasiran i sakupio je ukupno 42 poena.

Treće mesto u četvoropregu zauzeo je Oliver Bunford, Ergela Bunford Subotica, grla 1 Neapolitano Gaetana IX, 2Drava V, 41 Gaetana IX i Sikra. Suvozači su bili Stipan Barjaktar i Nandor Herke. U sva tri kola prvenstva bio trećeplasiran pa je ukupno imao 39 poena.

Za najlepšu kobilu proglašena je BATOSTA, (Štala "Veličković" iz Jabuke).

Najlepši pastuv je Conversano Drava XIV, (VU Morović, Ergela Karađorđevo).

Najmlađi učesnik ovogodišnjeg Prvenstva Vojvodine je Milan Đurđević iz Pećinaca.

Najlepša zaprega je zaprega Ergele "Stari Tamiš" vlasnika Alekse Srđan, a grla su 890 Zenta i Avala.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)